                   Matematika II.            Jméno:                                                                              Termín:                      Datum:      


1. Rozhodněte o konvergenci nevlastního integrálu
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2. Najděte obecné řešení diferenciální rovnice

                              

 .


3.    Buď dána funkce 

  .  

a)  Najděte definiční obor D funkce g a nakreslete jej.

b)  Vypočítejte 

; ukažte, že funkce g je v bodě 
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         diferencovatelná a určete v tomto bodě totální diferenciál a rovnici 

         tečné roviny v bodě  
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c)  Napište lineární aproximaci funkce 

v okolí bodu  
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4.   Je dána  funkce F 
                   

 .
a)  Ukažte, že rovnicí  

                              F ( x, y, z ) = 0 

   je  zadána implicitní funkce  z ( x, y ) v okolí  bodu  ( 3, 1 ) taková, 

   že   z ( 3, 1 ) = 1 .

        b ) Ukažte, že bod  ( 3,1)  je stacionární bod funkce  z ( x, y ).  

     c) Nabývá funkce  z ( x, y )  v bodě ( 3,1)  lokální extrém?


 5. a)  Vypočítejte objem tělesa, ohraničeného plochami  
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    b)  Vypočítejte hmotnost tělesa, ohraničeného rovinou

                 

   a  plochami    

 ,


          je-li hustota h tělesa v bodě 

 přímo úměrná vzdálenosti 

          tohoto bodu od osy  z .


6. a)  Buď dána v 

 funkce

 .


        i)  Najděte v 

 vektorové pole 

 , jehož potenciálem 

              je funkce 

.

        ii) Vypočítejte křivkový integrál pole 

 y i) po  kladně orientované

               kružnici o středu v počátku a poloměru  R.

     b)  Vypočítejte  křivkový integrál 

 ,                    

        kde  K  je oblouk paraboly   y2  (  x,  spojující body ( 1, 1 ( a  ( 4, 2 (
 .


   7. Buď   A= 
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 matice lineárního  zobrazení   A:
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i)  Najděte  [image: image10.wmf](
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ii)  Ukažte,že k zobrazení A existuje zobrazení inversní a nalezněte jej.

iii)  Určete vektor 
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